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第１４回赤村農業委員会総会議事録  

招集日時    平成３０年９月５日（水）  １３時３０分 

 招集場所    赤村住民センター 研修室１ 

 開  会    平成３０年９月５日（水）  １３時２６分宣告 

 

 一、本総会の出席委員は次のとおりである。（議席順） 

  １番委員  松 本 國 廣 （議長） 

  ２番委員  在 津 圭 太 

３番委員  小 林 利 夫 

４番委員  中 村 宏 幸 

５番委員  道   壽 子 

６番委員  三 橋   誠 

７番委員  釘 崎 幹 子 

  ８番委員  川 上   巖 

  ９番委員  壽 﨑 祥 子 

  農地利用最適化推進委員  川 上 彰 徳 

  農地利用最適化推進委員  梅 田 和 男 

  農地利用最適化推進委員  村 岡 和 弘 

  農地利用最適化推進委員  中 村   明 

  農地利用最適化推進委員  春 本   洋 

 

 二、本総会の書記は次のとおりである。 

  書  記  瓜 生   覚 
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 三、本総会に職務のため出席した者の職氏名。 

  事務局長  溝 邉 浩 和 

  書  記  瓜 生   覚 

 

 四、本総会の議事案件は次のとおりである。 

 ・報 告 事 項 農地法第１８条第６項による合意解約について 

 ・議案第３４号 農用地利用集積計画について 

 ・その他 

 

松本議長    ちょっと時間が早いようにありますけど、本日全員揃って

おりますので、只今より委員会総会を開会したいと思います。

それでは只今より、第１４回赤村農業委員会総会を開会いた

します。では日程第１議事録署名人を指名いたします。４番

中村委員さん、５番道委員さんを指名いたしますのでどうか

よろしくお願いします。それでは、日程第２報告事項があり

ますので、事務局より報告をお願い致します。 

瓜生書記    （報告事項 農地法第１８条第６項による合意解約につい

て、報告を行う。） 

松本議長    只今、２件につきまして事務局より報告が終わりました。

続きまして議案第３４号につきまして、事務局より朗読説明

をお願い致します。 

瓜生書記    （議案第３４号 農用地利用集積計画について、朗読説明

を行う。） 

松本議長    只今、説明が終わりました。それでは、●●の委員さんに

補足説明をお願いしたいと思いますので、●●さんの件につ

いては、川上委員さんお願い致します。 

●●委員    ●●氏が私の所に来ました。正直言うと、私はもう売れと

言いました。ただ売っても登記ができんらしいです。できん

ことはないけども、間には死んだ人がおったり手間がかかる

ということで。●●氏と●●氏は仲のいい従兄弟で、貸し借

りで話しがついとるということなので、問題はないと思いま

すのでよろしくお願いします。 
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松本議長    次、●●さんの件については、春本推進委員さんお願い致

します。 

春本推進委員  ●●君ですが、●●郡の方から昨年の５月から赤村に来ら

れまして、農業をしたいということで半年間農業の勉強をさ

せて、１１月から●●の圃場を使ってそこで農業をしていま

す。現在の農業の仕方を見るとなかなかまじめにやっとるん

で、彼に農地を貸したらより充実した農業ができると思いま

すので、よろしくお願いします。 

松本議長    それでは●●の●●さんの件については、川上推進委員さ

んお願い致します。 

川上推進委員  役場の●●さんが私の所に来て前回のが間違っていたと。

間違っていたというか意思の疎通が、先程事務局が報告した

通りはっきりできていなかったということで、自分としては

１棟のつもりで、もう１棟は自分がするつもりやったけど、

もうできないということで、今後●●さんに貸すということ

で間違いないということで、私が●●さんの所に行って確認

しましたのでよろしくお願いします。 

松本議長    続きまして、●●の●●さんの件につきましては、小林委

員さんよろしくお願い致します。 

小林委員    これは農地中間管理事業の分ですので、よろしくお願いし

ます。 

松本議長    只今、地区の補足説明が終わりました。何か質疑等がござ

いましたらお受けしたいと思います。 

在津職務代理者 いいですか。●●さんの件ですけど、●●さんは通いです

か。それと齢は。 

春本推進委員  ●●歳です。 

小林委員    いいですか。●●さんは、半年ぐらい●●さん宅にいるん

ですか。 

春本推進委員  通いです。昨年の５月からいきなり農業というのは難しい

ので、私のところで半年間農業の勉強をさせて１１月から本

格的に農業をさせています。性格もまじめで正月なども休ま

ず働いており、責任を持ってさせるには農地を貸した方がい

いかなと思いまして。 

小林委員    はい、分かりました。 

松本議長    他に質疑等ございませんか。 

（「ありません。」の声あり） 
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松本議長    無いということでありますので、採決を行ないます。議案

第３４号について承認の方は、挙手をお願い致します。 

（出席者８人挙手） 

松本議長    挙手者全員により議案第３４号は可決といたします。続き

まして日程第４のその他に入りたいと思います。 

（その他） 

松本議長    それでは次回第１５回農業委員総会は、１０月５日金曜日

の１３時３０分からでよろしくお願いします。これをもちま

して、第１４回赤村農業委員会総会を閉会いたします。 

（閉会 １４時０１分） 

 

 


